
 

Анкета  выборочная  по питанию в школьной столовой МБОУ «Емельяновская 

средняя общеобразовательная школа» для родителей. 

В анкетировании приняли участие 18 родителей. 

1. Завтракает  ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

а) всегда – 50% 

б) иногда – 28% 

в) никогда – 22% 

2. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

           а) однажды – 28% 
           б)редко – 61% 
           в) никогда – 11% 
3. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент готовых блюд в школе? 
            а) да – 28% 
            б) не всегда – 61% 
            в) нет – 6% 
4. Ваш ребенок получает горячее питание в школе? 
             а)да – 28% 
             б) иногда – 17% 
            в) нет – 50% 
5. Ваш ребенок пользуется буфетной продукцией (булка, чай)? 
             а) да – 61% 
             б) редко – 22% 
             в) нет – 17% 
6. Вас устраивает меню  школьной столовой? 
             а) да – 39% 
             б) не всегда – 33% 
             в) нет – 11% 
7. Доводят ли родителям сведения по организации питания учащихся на классных собраниях, 
в личных беседах, на школьных сайтах? 
              а) да – 50% 
              б) нет – 33? 
              в) слышала от знакомых – 11% 
8. По какой причине  как Вы считаете, дети плохо съедают горячие завтраки и обеды? 
               а) не голодны – 28% 
               б) не кушает такую еду – 17% 
               в) не нравится то, что приготовлено – 39%  
 

 

 

 



 

Анкета  выборочная  по питанию в школьной столовой МБОУ «Емельяновская 

средняя общеобразовательная школа» для учащихся. 

В анкетировании приняли участие 18 учащихся. 

 

1.Завтракаете ли Вы ежедневно дома? 
             а) да – 67% 
             б) иногда – 17% 
             в) никогда – 17% 
2. Посещаете ли Вы школьную столовую? 
             а) ежедневно – 83% 
             б) иногда – 17% 
             в) никогда – 0 
3. Вы кушаете полный завтрак? 
              а) да – 44% 
              б) нет – 56% 
4. Вы пользуетесь буфетной продукцией? 
               а) блюда по выбору – 50% 
                б) выпечка и чай – 50% 
               в) дополнение к завтраку – 0 
                г) нет – 0 
5. Нравится ли Вам питание в школе? 
                а) да – 61% 
                 б) иногда – 39% 
                 в) нет – 0 
6. Знакомят Вас с организацией правильного питания на уроках? 
                а) да – 67% 
                б) нет – 11% 
                в) очень редко – 22% 
7. Сколько времени требуется Вам, чтобы нормально поесть в столовой? 
                  а) 15 минут – 44% 
                  б) 20 минут – 17% 
                  в) 10 минут – 39% 
8. По какой причине еда, которую готовят работники столовой, Вам не нравится и идет в 
отходы? 
                   а) Вы сыты – 39% 
                   б) невкусно приготовлена еда – 6% 
                    в) это блюдо Вам не нравится – 33% 
                    г) другая причина  - 22% 
            

 

 


